
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

      Nama Satuan Pendidikan : UPT SMAN 5 Tana Toraja 
     Mata Pelajaran  : Bahasa dan Sastra Inggris 
     Kelas/Semester  : XI/ Genap 
     KD   : 4.10 
     Materi Pokok  : Unsur Kebahasaan Teks Berbentuk Lirik Lagu 
     Alokasi Waktu  : 2 JP (1 Kali Pertemuan) 
 

I. Tujuan Pembelajaran 
Melalui pendekatan saintifik menggunakan model discovery learning, siswa dapat menangkap makna secara kontekstual terkait 
dengan unsur kebahasaan lirik lagu yang terkait kehidupan remaja dengan cara menunjukkan, menguraikan, membuktikan, 
membandingkan, menafsirkan dan menyusun unsur kebahasaan yang dimaksudkan dalam beberapa teks berbentuk lirik lagu 
secara kreatif dan mandiri. 

II. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

• Orientasi / Apersepsi (15 Menit) 

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan berdoa  untuk  memulai 
pembelajaran secara virtual. 

- Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin dengan meminta siswa mengaktifkan kamera video Zoom 
mereka. 

- Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

- Mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan pelajaran yang akan berlangsung. 

- Memberikan gambaran tentang tujuan pembelajaran dan manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 
kehidupan sehari-hari. 

• Kegiatan Inti (65 Menit) 

- Siswa dibagi diminta raise hand atau mengetik di kolom chat Zoom untuk menyampaikan teori pelajaran terkait unsur 
kebahasaan yang ada dalam lirik lagu yang telah mereka pelajari di rumah sebelumnya melalui tayangan video. 

- Siswa diberi kesempatan menyampaikan argumentasi, pendapat dan melengkapi informasi yang telah disampaikan 
temannya.  

- Guru melengkapi penjelasan siswa tentang unsur kebahasaan teks lirik lagu lewat penjelasan dalam bentuk slide 
powerpoint. 

- Siswa menyimak tayangan beberapa bait lirik lagu dan membandingkan unsur kebahasaan di dalamnya. 

- Siswa menunjukkan, menguraikan, membuktikan, membandingkan, menafsirkan dan menyusun daftar unsur 
kebahasaan yang terdapat dalam beberapa bait lirik lagu yang mereka simak. 

- Siswa mempresentasikan hasil temuan mereka lewat kolom chat di Zoom. 

- Guru dan siswa mendiskusikan unsur kebahasaan yang terdapat dalam lirik lagu tersebut. 

• Penutup / Kesimpulan Pembelajaran (10 Menit) 

- Siswa membuat resume unsur kebahasaan dalam lirik lagu yang telah dibahas, kemudian mengirimkannya lewat google 
form yang telah disiapkan guru. 

III. Alat dan Media  

- PC 

- Laptop 

- Paket Data 

- Internet  

- Zoom 

- Smartphone 

- WhatsApp 

- Ms PowerPoint 
 

IV. Penilaian 

- Tugas Lisan  : Menjelaskan, menguraikan dan membuktikan unsur kebahasaan dalam teks lirik lagu.  

- Tugas Tertulis : Menyusun daftar unsur kebahasaan yang terdapat dalam lirik lagu. 
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